
 

                              

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za šolstvo in šport. Operacija se izvaja v 

okviru Operativnega programa razvoja človeških virov v obdobju 2007-2013, razvojne prioritete: Razvoj človeških virov in 

vseživljenjsko učenje; prednostne usmeritve: Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja. 
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CLIL v 1. razredu – spoznavanje okolja in 

angleščina 

Avtorica: Justina Zupančič 

Šola, kraj: OŠ Veliki Gaber, Veliki Gaber  

 

Didaktični sklop: Jaz in zdravje 

Didaktična enota: Zdrava prehrana – sadje 

 

 

 

Načrtovanje didaktične enote 
Ciljna skupina:

1
 1. razred   Število učenk in učencev: 13 

Učni cilji:  

 učenci spoznavajo, da je hrana potrebna za rast, razvoj in delovanje,  

 prepoznajo in poimenujejo sadeže, 

 izberejo in znajo v tujem jeziku imenovati najljubši sadež,  

 razvrstijo sadeže po barvah in okusu, berejo histogram,  

 razvijajo pozitiven odnos do jezikovne kulturne različnosti. 

Učila in učni pripomočki: košara z živili: mleko, mlečni izdelki, mesni izdelki, izdelki iz 

žita, olje, maslo, čips, čokolada, zelenjava, predelano sadje, plakat – prehranska piramida, 

sadje: sveže ali posušeno, ki je na voljo v tem letnem času oz. se lahko kupi v trgovini, 

skodelice, plakat za histogram, kartončki s fotografijami sadežev, plakat in kartončki z 

besedami za okuse, učni list – domača naloga. 

Vir: Kolar, M. et al. (2009): Učni načrt. Spoznavanje okolja: osnovna šola. Ljubljana: 

MŠŠ/ZRSS. 

                                                
1 Učenci prvega razreda imajo integrirani pouk v angleščini enkrat mesečno. En učenec pa obiskuje plačljivo tečajno 

obliko pouka angleščine. Pouk angleščine imajo le v tretjem razredu po eno uro tedensko.  
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Potek didaktične enote 

Uvodni del 

Zakaj jemo? Učence povabim v krog, odkrijem košaro, v kateri so različna živila, s 

katerimi se ljudje prehranjujemo. Učence vzpodbudim, da povedo, zakaj jemo; pri tem 

pomagam z izjavami in oni se strinjajo ali jih zanikajo. Poimenujemo živila, nakažem 

razvrščanje v zdrava živila in nezdrava živila, nato učenci nadaljujejo z razvrščanjem živil 

iz košare v dve skupini ob košari. 

Prehranjevalna piramida: Predstavim prehranjevalno piramido. Na tablo pritrdim 

nepopolno prehranjevalno piramido in učence pozovem, da z opazovanjem prehranjevalne 

piramide na učnem listu povedo, katere vrste hrane moramo veliko pojesti in katere ne. 

Pokažem reklamne revije in podam navodilo, da bodo v PB z izrezovanjem sličic dopolnili 

veliko prehranjevalno piramido na tabli. 

Osrednji del 

Sadje je zdravo: V posodicah pripravim čim več različnega sadja in učence povabim k 

razstavljenemu sadju. Postavijo se v krog in skupaj poimenujemo sadje. Povem, da je sadje 

še posebno pomembno živilo, saj pomaga, da ostanemo zdravi. 

Histogram o priljubljenosti sadja v razredu: Ob posodicah s sadjem so tudi sličice sadežev. 

Učence pozovem, da izberejo sličico ob sadju, ki ga najraje jedo. Sličico prilepijo v 

histogram na tabli. Učenci berejo histogram. Štejejo, koliko učencev je izbralo posamezno 

sadje; ugotovijo, katero sadje jedo najrajši, katero sadje je najmanj priljubljeno v razredu, 

katero sadje sploh ni bilo izbrano itd. 

V plakat narišem sadje v spodnjo vrstico, ker se učenci sicer motijo ob branju histograma. 

Zaključni del 

Sadje in barve ter okusi: Učence usmerim nazaj k razstavljenemu sadju in tokrat 

opazujemo in govorimo o tem, kakšne barve so sadeži. 

Učence pozovem, da razvrstijo sadeže po barvi na krožnike in poimenujejo skupine 

sadežev po barvah. 

Učencem ponudim še narezano sadje, da ga poskusijo in povedo, kakšnega okusa je. Za 

vsak okus – sladko, kislo, grenko – demonstriram tako, da poskusim tri različne sadeže in 

povem, kakšnega okusa je posamezno sadje. Sličice sadežev pritrdim pod zapisane besede 

za okus na tablo, nato nadaljujejo še učenci. Učenci, ki so poskusili izbrani sadež, se 

odločijo, kakšen okus so čutili, in sličico tega sadeža pritrdijo pod besedo za tisti okus 

(limona, banana, kivi, grenivka, grozdje, lešniki …). 

Domača naloga: Učenci dobijo navodilo, da poiščejo embalažo živil, v katerih je tudi sadje, in jo 

prinesejo v šolo. 

Vodim evalvacijo dela. Učence usmerim v razmišljanje, kaj so danes delali in kaj so si 

zapomnili. Vodim jih z vprašanji in jim pomagam z nakazovanjem ob tabelskih slikah 

(plakatih). Vzpodbudim jih, da povedo, kaj jim je bilo pri delu zanimivo. 

Refleksija o učni enoti  
Učenci so se hitro vključili v dejavnosti, vsi so bili aktivni. Načrtovane dejavnosti so bile 

primerne za doseganje ciljev pri spoznavanju okolja. Pridobivanje ciljev je bilo zelo 

medpredmetno povezano, in sicer z znanjem iz matematike: prikazovanje s stolpci in 

branje histograma, štetje ter poznavanje barv. Delo je potekalo s konkretnim in slikovnim 

materialom, učenci so vključevali čutila. 

Posebno pozornost sva posvetili nazornosti, postopnosti in jasnim kratkim navodilom. 
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Učenci so ob preverjanju poznali poimenovanje in barve sadežev, razvrščali so jih po barvi 

in okusu ter ugotovili, zakaj je potrebno jesti različna živila. Učenci so sledili navodilom v 

tujem jeziku in nakazovanju dejavnosti. Pri jezikovnem sodelovanju jih jezik ni oviral, z 

veseljem so pokazali tudi že pridobljeno znanje tujega jezika (štetje, barve).
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